

令和5年度 第58回通常総代会 総代会資料正誤表

項目			訂正前	訂正後
9 頁	本文	3 行目	196 億 10 百万円（前年比 <u>87.8%</u> ）	196 億 10 百万円（前年比 <u>80.0%</u> ）
		3 行目	1 億 13 百万円（前年比 <u>36.8%</u> ）	1 億 13 百万円（前年比 <u>61.7%</u> ）
		5 行目	2,776 億 94 百万円（計画比 <u>98.0%</u> ）	2,776 億 94 百万円（計画比 <u>97.2%</u> ）
5 9 頁	本文	3 7 行目	1 2 億円前後で <u>推移している状況</u> です。	1 2 億円前後 <u>（削除）</u> です。
		3 9 行目	<u>5 年後事業利益が赤字に</u> ・・・	<u>令和5年度、6 年度、7 年度が赤字に</u> ・・・